

紫荆山百货32周年庆系列报道之二

“让我一次买个够”

紫百的生日就是消费者的节日

“让我们拾起心中那个埋藏已久的梦想,牵上坚强的脚步去远航。坚信自己,梦想就一定会成现实。”4月24日~26日,紫荆山百货将迎来32周岁生日,此番庆生活动不仅是紫百全年促销力度最大的一次,也成为紫百历史上货品参与率最高、氛围最浓的一次店庆。全场服饰携手参与“300元返330元或200元礼券”活动,堪称消费者的狂购节。 王一品

精品百货任性卖

全场服饰参与“满300元返330元或200元礼券”,化妆品“满240元返60元礼券”,男女鞋“47元换100元礼券”……如此任性的返券、换券力度,你敢相信吗?但这真的是大商集团紫荆山百货32周年庆承诺的回馈活动。

与此同时,紫百还把平时商场里从不打折促销的品类纳入到此次店庆中。4月25日,黄金超低价,首克立减100元,之后每克最高减50元;4月18日~28日,国际名表全场消费满1000元返300元礼券,更有32款劲爆表款全城最低价;4月25日,宜家代购参与“满500元返100元百货礼券”。

据了解,紫百今年店庆的品牌参与度几乎达到100%,各专柜的货品参与度更是达到前所未有的上新率。正如近日前来“探班”的消费者所说:“不管哪家百货搞店庆,只有商品货真价实,大家才会买账。”

连“苹果手表”都参与返券

如果说百货服饰、黄金名表的超低价还不足以吸引你的眼球,那么即将上市的Apple Watch足够诱人了吧。店庆期间,将有32个名额可参与Apple Watch“满300元返100元礼券”的活动,这必将开辟河南百货业返券参与品类的先河——此前从没有哪家百货肯让全新上市的苹果产品加入返券的行列中。

对于此番店庆的力度之大、参与度之广,紫百相关负责人表示:“通常情况下,各大商场的店庆往往都设在下半年扎堆展开,或者是在春节前夕。对于消费者来说,春节过后这上半年的几个月里,严重缺少像店庆这种力度的促销。而紫百可以说是郑州百货业中唯一的一个在这几个月‘空窗期’里举办店庆的商场,因此必须满足消费者‘让我一次买个够’的购物需求。”

老百货拼出新时尚

“让我们拾起心中那个埋藏已久的梦想,牵上坚强的脚步去远航。坚信自己,梦想就一定会成现实。”看到今年紫百店庆的宣传后,很多消费者惊呼:“老紫百拼了!”

这家成立于1983年前的郑州老字号百货店,一度是郑州乃至整个河南的潮流窗口。“随着时间的推移,各大全国连锁商业涌现郑州,百货店相互间的比拼逐渐走向白热化。加之近年来网购的冲击,一切都告诉我们必须重新起航。”紫百相关负责人说,“紫百的年龄虽然越来越大,但一颗时尚的‘芯’却始终焕发着向往美好生活的热情。”全面重装改造,重新定位升级,调整商品结构,引进宜家代购和“洲州海优”澳洲O2O体验馆,最近两年,紫百用全新的购物体验展现出全新的时尚魅力。

2015 郑州婚博会 即将拉开帷幕 爱,在婚博会 幸福,打包带走

这是一场发现浪漫的邂逅,更是一场追求实用诚邀的盛会。想要开始一段幸福的婚恋历程,就赶快来关注2015郑州婚博会吧,让我们一起帮你见证!

展会时间:2015年5月22~24日

展会地点:郑州国际会展中心

展会热线:0371-56568130 18638929988

自从郑州婚博会将要举办的消息发布之后,就接到了各类婚恋相关行业的电话咨询,随着招商工作的持续推进,报名商家也在不断激增。针对咨询较多的问题,以及本次婚博会的详情和具体内容都将在婚博会的微信公众平台发布,只要扫一扫婚博会二维码,关注之后即可了解。

2015婚博会前奏
“灰姑娘”主题婚礼秀浪漫上演

详见B02



扫一扫
关注婚博会